% 3w
4125 B K

A 2o o) H ks

o AMBMERPE RGN Al X

o MAFRFHE I KA AMER )T ok R R
o FREL LTk R RS X Eea o
o MAF BT S 4l Bk RS R K ARG
o B A 206 B VR R A R ok YR B K R AL

AEEE A AL B B B R IR 222 SRS 2 B A R AT R SRR B SRR oo
A RS RN ML HY () K FARAE FH 05 3% R A 48 A R 2R B B . R 44
TE DA PR I 3 2ok WA B2 2 S R SR ) 8 A G B SR AL N . R B R R )
AL S BT

3.1 HASHEERMIE

17 P8 B 26 L RE A6 A7 % P Bl 25 A7 — R R e U 2 g LR 26
TUAR B . T A BfE E R SRE A7 TR (B 2 B L TC VR A7 WOCA ¥ dls . 18 Python b, il T 41
B RE BT LUK 2 AR A7 A — AR

e R 1 20 2007 X 21 O 2R 0 mT L 23 D P 1) 26 0 AR 5 SR TR S 26 80 . 8 6
BUH UL B)AT AT H G FNB 3% 5 B 5 JE U UL AT S A s WS B DL B AT i AR KR
BT AT B U SOAT A AL JOE 2R B 73 D T AR SR RN AT AR R N3k 3.1 BT .

F31 AGHEFELRBHE

S S L=

FAF R A A A 2

RlEa el R B A5 2

20 AR E R A LES A AE R
ety g & RS

e G 24 7 i ] AR
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N T AR 2 T (14 748 g A B — U A A W IR L 23 1 AT R T R — B s ) R AT A X A2
W T 9 L 0 P A8 i 0 (R 5 T R B N A7 25 [ B 5E T O e 3 R BE 1B A7 R TE N AT R 1Y
(B 2R 2 78 ik TR KM, 3002 T I — DR ) PN A7 25 RDAE ORI B B . PRI, A T 7 i 26
A AR AL, ikt 22728 AN 9] 3.1 BT

L6 3,00 AT A2 28 R A 728 i (R A9 k22 1E

#4 3.1

a=2

b=2

print ("a MEHLAERE: (}, b WEHEERE: {}". format (id(a), id(b)))

a=3

b=5

print ("a MFTHLEESE : (3, b MBI EESE : (3. format (id(a),id(b)))

strl="abc"

str2="abc"

print ("strl BJREMAEE: (), str2 BJEMAEE: (). format (id(strl),id(str2)))
strl="abdf"

str2="abff"

print("strl Tk e (), str2 Wl 2. (). format (id(strl), id(str2)))
A FATERANT

a MRt : 140714581008816, b [ HIHE R : 140714581008816
a BT Hb k& : 140714581008848, b AYHT Hi k& : 140714581008912
strl BRIk & : 2492572533424, str2 By ML 2 : 2492572533424
strl KBTIl & : 2492640969648, str2 [KFT il /& : 2492640968880

A A LR B oa b, Y E A AR Mk R — R Y, 2 40 ) R A [ B (.
J& s MUhE & A T AR S BEAR R s B AS AT B AR A strl R str2, 2 B ) (R AR (A BR, bbb 2
A )1 5 24 0 0 4 BB WA [R) A9 5, kit & A4 T A8 4k R PR AR ]

AL AR TR [ AR e AR S — YR AE 75 Bt 27 A R T R — B s 8] R A A X A AR
BT IOAE . TF & 5 RRAE MUFE B 7 N A7 P (B, Y% A8 0B & AR T A8 B 6 19 DY A7 b
WA B A AR o T AR B S R AR v (A R AR AR AL B e AN AR L AR e R AT FE R A
) 75 5 ) M ikt 2 B L il 3.2 FiR

[ 3.2 & XWAFN 3R GBI G R WS R 5 bk 221k .

#] 3.2

lstl=["abec", 1]

1st2=["abc", 1]

print ("lstl FJEMAEE: (), 1st2 BJEHAEE (). format (id(1stl),1id(1st2)))

1stl.append(5) #EHIFR 1stl PN —NHILEK 5

1st2.append(7) #EHIFR Lstl PIBIM—HIGER 7

print ("lstlBMICEGEH AL R : (), 1st2 BT R G Kk 2 -

{}".format (id(1lstl),id(1lst2)))

1stl=["abc", 1, "ddd"]

1st2=["abc",2, "£££"]

print ("1stl HHIAE)E A HLEEE . ()}, 1st2 FAIR(E )G B bk J2 -
{}".format (id(1lstl),id(1lst2)))

A PATZE RN F
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1stl YRR : 2492641197896, 1st2 AY AR 2 : 2492641197832

1stlBMICEGE AR : 2492641197896, 1st2 B MICE G HdikJ& : 2492641197832

1stl B HMME S b HE 2 2492640309064, 1st2 5 ME 5 A HLhE /& : 2492640307848

A, B PS5 AR i Ist] AN Ist2 W4 0 2 AR B 9 o kb 2002 A8 —FE 19, 24 45 31
BN T TR R ER A KA AR AL s 25 0 vk T A S L A 2 T CE T RE T N T
CINAF BT A B 1 N A7 B Te H bt ) |, T 4 270 3 28 St 190 0 s ik /52 b ik S P[]

311 F5ZA

Fe 9 R IR IR U AU R . P8P BA LR A 2 g5 (R515) , T LLE
HRGGHRRBOTE . RIS AH WAL S T 30 IZE 18 A7 % 1E [ 3 3 19 0 O R )3 5
05 INAT T10) 7 44 2 1o 328 9l U, 72 2 5 — 1, 03K 3.2 s

#32 FIEBRS

F5 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
L& h 2 A R It Gl [ , " #B Jt o
e | —13| —12 | —11 | —10 —9 | —8 | —7 | —6 | —5 | —4 | —3 | —2 —1

P9 28 A — 2658 F B HRAE . AR 51 VTR s B IR AL 5L, T LU AT Python B9 4
B PR BRIy 3 S B 14 7 05 Ok 5 U 2% I B AT

L PSR 5

PO TG 75 RG] AR AT B AR 2g =P AR NRIEANE B af AL at.” N ZE A7
RGN 0 IR B R KRG 5 12, AA ARG 5 —1 I i /NVR 515 & — 13,
XFATH 2g WSS FARFR G AT LU R 515k pm - 10745 57 il DU ] 2g[ 8 ]8R
zg —5]%K7l.

2. A Y

J3 1 26 B3 3 V) mT LA ) — i R P A T 3R AT LU R SR T R L T DUR R 5 5E 2P
KIAEL M TR IR — DB F5 . a0 Jr 20, BUR LR BL . a3k 3.3 Fin .

#33 FIXRBNREARX

% 5 5 & W B ¥ 4l g B
[:n] MMt 51 01 Ay | i AR
[EURCINS —
(o] MZEM S 0 A3 B FEFF | 2g[10. 0 w7
: 5| % 5 2g[ —3:]
(o] MZEM S n A B BFFH TN 24,710 S
s i 47 - m—1NE5 5 2g[ —9:—6]
o] | WEME n ARG BIAHE | wll 102085
o m—1MR3 2,0k Rk 2g[ —12:—3.:2] e

3. BRI B
AR B Nk da A S 7 90 R 91 22 18] 1) 3% 422, AT A2 i — S 38 O 0L S+ 7 is A



FFZEL, G, "abe" + "def" Rk B A 245 R JE "abedel" . X I % H218 5, H 3R A R 28 8
49 7 51 2 (8] #E AT

4. )y ATy e idiis B

f‘ﬁﬂ%iﬂﬂﬁi%@ﬁ SEF A A T UCE &, AT A R — A8 i 7 8 ™ 7 as B AT S
B, Ui, "abe" * 3 TiERIZB AL R JZE "abcabeabe"

5. JIWT )T 51K b

HI W — A TC R S A E IR B L o] LU in F not in fREAFRICH, W3k 3.2 WP
G e, F W SRR RN R R SR R, AT DL R A U R AT E in “hAe N RILFINE , AR
bR FR . RIB AR N A E (True) ; BB X ILHE" not in “HIE NRILFE,
HAERAIL A R S5 5R B AR AE R (False) .

6. WE %L

Python #2{t T — 26 A '8 pR %, 415K 3.4 IR,

x34 FIHXBNERY

231 R # I BE ZE i & B
len(x) iR F ) x B B B T & A5 len("ab;c"™) 4

%3t | min(x) R FH) x /N ITER min("abe") "a"

PR %K max(x) BB x i KA T E max("abc") e
sum(x) X JC AR R BAE IS A P31 x SRAT | sum([1,2,3]) 6

= % N

&k ;(;rlzzi)(x[, reverse ;ﬁ; FU TR HF IR P R sorted(['b','c's"a']) [a's b, ']

PR B

H reversed(x) 3R (81— A~ DL 3g 7y a5 ] () 3224 2 reversed(['a's'b's'c"]) | BEALER
o e s oo B sip X9 T A A1

%" P g AR 0 AL E R WA ZipCabe.(1.2.3)) | AR

- SHUF IV n A T8 AR n T4l

AR

PRI AR iR [A—A enumerate %F 42, °] Az il 1%

enumerate(x) R ZENRE TR EHFF x T enumerate('abe”) e e
MR FE A BTl

312 £&H5%HKE

Beah A RS MMEE M AE Python SRS I ADRMAAF A E E LR, WAl 2 U4
AHRITREME R, P AERITERA LT ILA L. O £ & Ry 02 BEA Al
JE R s @ ZRE4E , 465 vl LARAT 2 MEUIE R R AT 35 O ME— 1 5 & P 1 o0 3R M
—AFER A EE B,

FERRUN BB RS T RIF L 22 AR IR ES ANTRUSTER B
MITE L ES A RES BRKHE S BRES AWTE M, LG5 0EHBasH
Wi e & Z AL E AR

T A5 SRR R A A O N AT R TR A B Do R IR B B e S g b
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3.1.3 RRGFEKE

WAL RSS2 i 1 2 ) 2 T 8 08 L 56 2R o A 0 )y IR BB O AR A A 0 P OB AP .
S A T G X IO P — Y — A 2 A R B Y A B G 0 M — B — A R R A S
FIF A R G5 IR 5 R0 R X I S AR S WS v A — o — G R

BT — X — KRN B BAT — X 2RI 2R 2 AR, B, — Fhog i n] RE XN 22 AUIE
AR VIR —FIAE AR R BE 2 XN Z R . B X 2N Z R AN A FY BT,

B R L E AL .

Key(4ie) Value(#:4) TETF BN, B (key-value) & —Fh SE 156 20 i 2 A 2 A0,
bh001 e T TR 5X L Z S 5¢ R, Python L4t T
bh002 Fx SPRAY, FHZ Python 5 7 e — YIRS 2EAY S MU A
bh003 Asn JEE — IR key (WHRNHD 55 — A JEE R value (WFR
............ KAE) ckey I value Gt FK 58 fH X, — 4~ key AT LLXT R — 4>
bhn e H, WA LIXT N 2N E, @it key ] DL FRECE] value, 10,

_ ) YR ERSMEBEE L UF TN FMER. B ERS
31 HFSHAMEXRE ‘ . o o e NN
g E] key H, BRE A FAEE] value P, XFERL AT LLE o R
ERESMESHRINFEMNEEZT WA 3.1 Ui,
Python H, 57 $1 J2 S 7Y (1% it S5 A8 7Y

32 F&E

Python 1, 4% B B (0 BRI 2R, 0 AN S AN 4. T4 5 8 T 51
321 FHEHEE

FRF B AR R S — X2 R X = BB W] DR — A T4
FoE L B, AL R
322 HXNFEH

Python " 25 Jy* LAY T4 # v (19 — SE KR R 7 45 ol 8 85 006 ELHE R AL U0 Tab il 3%
A7 1 42 2 R LA REZN I — > A R AR 38 BB N B SO AT . W IR SO AT IR 3.5
Frs, il 3.3 Fros .

R35 BEREXFERF

BXFH | BXFH ¥ B
\n BeA7 R AT E B BT —47 T3k \\ R BT\
\t K%, BB T —A> Tab LB \' RFE—D G554
\b IBA O I A% B AT — 5 \" RF— M WE] 5 FE5F
\r 125 B i B B AT T 3k




i \n AURHAT

[613.3] AU —ABEMSHE B TS I AT LR TE R

#4 3.3
st= "EF: \tfe\n PEHI: \t B\n E#: \t4o\n HEERR: AMIRIEIER, i 0 KR, KL
W= Fy, R,

print(st)

R ATEE R .

i #: %

e il : Ll

A 1 - 40

WBER AR« B ARIEIE R, i 0 e, TR AZ T, Sk, .

AP PR st AL BT A W SOR FAT WA REER AT . o A\ R T AR
FTER S th B L S 9A% AL AT BN 4

323 FHENERY

XE AT R R AT L B T R ) 2 R B R AR AT A1 SR A S Y A R R AR

TAEE AR T 2 0T DI AT O AT AR B AT A N R B 2, W T AR 3.6

JieoR, AN 3.4 s,

36 ERNFHENERE
£ vzl % # &
string.capitalize () # string 28 — DN FERFE A KE
string.lower() ¥ string PITA KRG FZR/H % NG
FFE | string.upperO) ¥ string PTRTA /NG PR A RE
He 4 R % string. swapcase() ¥ string T FE/FKRNE #HEE
string.center (width) ¥ string FAHY I8 E width KB, JRF4F R B P, W0 57525 4%
string.format(str) 4 str A% A8 2 1 string B
string.strip(str) % string B 2247 WL 38 8 F 4 45
- string.replace(strl,str2) | ¥ string Y strl B str2
&Zﬂ@ﬁl string.split(str="") i string Y1 R, str 43 BRAT
string.ioin(sea) LL string YEN 43 BRAT B seq TETAMITER (FAFHRRR) G I —
SrmeJomsed AR 1 5 24
- el str J& B AL string 1, 40 JE R BIF 46 B R 5HE B WHR
string.find (str) i —1
T U string %A A~ A5 I EL AT 50 12 5 08 5 3
string.-tsamu [l True, 75 W3R [B] False
e isaloha(y Wk string 2 FH — D F 4, I B A F 45 8 & 5 8, W R 1]
??@% string.1salpha True,%?lﬂljié [E] False
1 W R 4

string.isdecimal ()

WA string H AL 1 2E 5B W5R B True, & MR A False

string.isnumeric()

W string R EBFEFZFAF, WER Bl True, & W3R [B] False

string.startswith(obj)

Ko A5 52 LA obj FF 3k, 4n 2R 2 L3R Ml True. 75 MR [F] False

string.endswith(obj)

Ke s 745 BB 275 LA obj &5 3. W & L3R [l True. 75 W3R [7] False

string.count(str)

iR B str 7F string " H B0 B
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i TAE TR AT DA Y SR AR DI AT S . AT B e i R U X A AT R TR
AT B 5 A B Ah 38 o B8 D) BB R X AT HR R AT U U AL B OR TR W IC R 5 AT A H B R
BOR KA AT RPN TR 2 B G B RE
AN MRl 4 R A A RS RS RETE I S A B 1A Bl T R A I — S B AT R R AR,
BN, string. lower O pREL B J5L AT £ b BT A 09 K5 F bR 3G 4 R /NS 2 b), I 3R 81— A>T 1Y
TR,
[6]3.4] T RFRFE S ey Gl RS B . 3B X A B b 8L, S H D
25 R B AF B IR N AT BN
#6 3.4
st="fR% 3P, AjZ 3, A2 3T (M), FIR 2 B, BFF 1A L 5 B i 8 )
lst=st.split (", ™)
print(lst)
for item in 1lst:
if "(" in item:
n=item.find (" (")
item=item| :n |
for ¢ in item:
if c.isdecimal() :
m=item.find(c)
break
yao=item[ :m]
jl=item[m:]
print(yao,jl)

TR SRAT SR T

[IRE3WIY, A3, “ER3W W), "AR 2™, "M+ 1M . LK s k) ']

*mE 3

iy 3 W

A 3 W

HA 2 W

[t 1 #%

AN FARF R st DABESCIE S 43 . B 25 500 RV I Ok 4R R TR AR S
Hir e Boh 2y fn S B, &5 A splitO sRBO 44 33 347 U143, 3R [m] s rh 25 (5
A AN R 33 XA R AT IR0 D7 . W AR F AT B B & AR A 7L A A find O 2R
BB CFRA RGN E IR ER R T R B AU BT A R Rk
P 5 B s AL B S L Rk D% AT B R B RS AT L AR A R AT W A R B T
P BRI s /5 U SR A2 W F 747 B AR AF B yao A8 &, VI A 3R BB 7 A i
1) FF 45 B AR A7 3 51 A8 B R FTEN G

324 ZFHERAL

FAF E A AR T AR DR A ER R A 5 [ e A O AR R IR A A R AR T 1) £
il 5 W 2% SCPE AR A B a2 B R EEOE 2 — O T RE SR M S Y AT e R R
FATH IR SR IE AT H KRB E N R Z — . Python i 55 [A] i 3245 P Al 7 4F



E3E AEHIEED

A% XAk J5 5, format J5 I TE Python 3 51 AW — 81 09 F 45 sp A& 204k 19 7 i, 3@ 1 15 1)
FAFER DN R format O LI,

FAFE format O Jr i 1 A A% 02 . <BIMF A5 B > format (<GB 5 4r B I 2
B> Horp <BERUFE AT R > i — R 9 AR R A [F 5 A 2H R R R 4 B O A ER R
AR I 8 O 3R AR AR K format O 7k <UZ 540 R S8 > 1 iy
SRR BT 5 00 R B e B < B 7 A5 5 > 1Al v,

<LK FAF R > B R N AT LARCE S EUT S5 (R s 1Y 5 B BOA N 0 FRERHEY) L i \T
DL B A N WS B . A0 R S U < HUF 5 > <M il bR e > ) < L8
HIBR I >4 . <5 > <0 5 > <S> <7, > <> <M >6 A7 B T LA
A BARBEWT AR 3.7 FroR , AL ) 3.5 FR

*® 3.7 EXIEHIARIC 1 A

PPy pogs % m
g IO R T BN R AL ke BRI R o DL

& o
L 6 P8 1 R 2 A BT = = i~ 3 7 5 2 Je K5 e R

LN (et

04 TR F) B2 E K A SERE . AR XS Y format O pRES B B <<TE > UE

5 Jif (L T8 11 2 5 92 0K T3 5 T S5 32% 00 660 5 B o7 0N T 4 2 55 B UL K00 0t BN 1A 2
eSS
- RTINS, /NBUR (O TF Sk o XF T 7 2080 K6 B 2677 /N B0 4 4 1 100 0 200467 205
b T el N I3 22 B 0 Bk
FH T 575 805 19 T 43 W 4
7% B BB A BCH R A S LI T KR L B A SR LR 6 A b
o 1) cCunicode T4 . dCHHERIITE) 0O R TR  xONE F R BRI R X(KE

FoRHEH T 2O o X TR AR A AR U LS 4 Bl e ONT TR e BIREOE D E
(KRS58 E MIBEB0E D (AGRifEFE sUERD L 6 (A 2B 2D

(6] 3.50 M AATELLIRL R .

#1 3.5
for i in range(1,10):
a=1
while a <= 1i:
print ("{0} * {1}={2:>2}".format(a,i,a* i), end="\t")
a+=1
print()

RIS AT SR T

1x1=1

1x2=2 2%2=14

1*¥3=3 2%3=6 3%3=9

1x4=4 2x%x4=8 3% 4=12 4% 4=16

1%5=5 2%5=10 3%5=15 4%5=20 5% 5=25

1x6=6 2%6=12 3%6=18 4%6=24 5%6=30 6% 6=36

59



60 \ Python BZBE G5 E2 L

1%7=7 2%7=14 3% 7=21 4%7=28 5%7=35 6% 7=42 7% 7=49

1%8=8 2%8=16 3%8=24 4%8=32 5%8=40 6%8=48 7% 8=56 8 8=64

1%9=9 2%9=18 3%9=27 4%9=36 5%9=45 6% 9=54 7% 9=63 8% 9=72 9% 9=81

A MG for FEFR AT 9 YOI AL R § AURAT S s WAEFR while JEIF AT 1 K 1
WA a fURIN S 5 NG PR B IR R — U Fe s 03T BT 5 B AT 24 181 1 — > 3fe 1 2 X (B 5 «
Fro =ax D AT AN il 2200 B s BT 52— A for JH3F AT printO s BT .

33 JFIRMITA

Python )5 31 2 B, 31 32 f % F 9 Python 8 28 8, & 0] LA Rl (R A7 2 4~ AR [R) 2
LR . B — A3, R ZE FE 5 20 B B A TR B ST Rl D7 46 5 0 13k Rie] . %71l
T LR A B HA AR A9 28 m] LU AT BT B A 0 3 AR A 7 B0 1 A9 2 51 {E (du Al
PR AR o

B TLE AT LASE I R A8 Bt mT LA JT R B o X 81 3 A A T LA a4
M ARAEAT P9 A ek S B

TCHL NG REBARPL AR P HI S 755 7 51 28 B B RRAE AR 22 B AR 2 A LB 5 12—
SCAT X o B R0 DX R, 1) R A J0 32 T AR B9, T DT AL Y L3R A AT AR Y

331 FRHEIE

1. H {2611

B — A5 3 B T 5 43 R A0 AN (] 19 70 3R T O 458 5 [ 4 ok B aT, it i 1)
listl= ["J&up", "95%8", "Bi4", 123 ] WMEIEA) lise2=[], WEId— =5 &,

2. {35 H listO R %L BN it

T ListO RRACAT LIRS 45 £ T 7 M A5 A A 5 B S B B 4l 9136, Anfgi) 3.6 BT .

[ 3.61 GBI,

#4 3.6

listl=[]

list2=["3kwhr, "FiE", "W, 123]

print(list2)

print ("FfFH 'This is Python'FE# %K ", 1ist ("This is Python"))

P T H AL

[roenhy, 598, '"Hify ', 123]

??@%’This is Python'%?ﬁ%ﬂﬂﬁﬂ%@: ['T', 'h', 'i', 'S', 1 v, 'i', ISU, [ l, va, vyv’

t', 'h', '0’', lnl]

A Tistl S as H 3R List2 2 R A A A 23 9 32 A List O pR EORE 52 47 53 e 8y
S . EAR B AR AE T AT H5 9 This is Python” Hr . 747 8 v i) 4> J0 3 5% #0951 &
A ICR T AE,

3.3.2 FIREBIER
B2 095 TERAE GG R 5] U U TR G2 R . RS R i R 51 5 A 07 AR



38 @auExn | 6

F1) 3% T () BN B I 5 V) R B Rl i 1k R T R G Sk e AP K R K AN T S 1 B A
15 51 F I3z T2 A2 3R 0 B I B R AR G A I — 1 BT I 81 3R 5 91 R AR s TR R N 41 3R T
n WA R 1 91 2% 5 A A 1 D B A 2 I B B D0 R AN 2 A SR B ds 3, an ] 3.7 Fi

[ 3.7) AV —Ad B E BAE R A B 8 3% AT RS U1 R I e K A il Bt 46
BRAE.

#] 3.7

JRE =" mEmE A, RS 37.5 KL B, TR, e, TIE I ]

Bl g =R, g, vz, LR, O

print (JEE[0])

print (BE[1:3])

print UEE[0:5:2])

print (B&'E +H7 iR )

print (&H * 2)
print ("AKE" in i MiR)

RAGHATZE R IT .

FT 5w

(s, "&kH37.5ULE"]

[rfTmemE, " &5 37.5 L E, AR "]

[rfTmemE, iEs, "R 37.5U L, "RFE, AR, E, E#c, Tz, ' 2

g1, WLAE Y, CRTE ]

[ATHEmE , RSV, "R 375 L, TBRFE Y, i, CIEMK, CFTEEEE Y, S,

VR 37.5LL L, TRFIE T, VAR, ENK ]

False

A B B R AR R R AR R . RG-S BE [0 AREUE 0 AN
Tt RS (1.3 73R 1 /RS 2 MBI OR A4S 3) il B E [0:5: 2 173K 0
FFR B 4 DEEEIORNMIEE 5L, LL 2 IR GEE 0 458 2 A58 4 AN s ol o < R E
+%ﬁﬁﬂfﬁﬁé”J%Bﬁ/l\ﬁﬂi'%ﬁ%ﬁﬁi%iﬁi%ﬁ%ﬁu%;‘% i CRE x 27 A R E w1 WOT R AR
B HN R il A" BB in B e il 47 ) Wt i Joe A2 AN 2 7 ek il 4% 1 5 80 i,

3.3.3 JFIRAERE

G XS A B IUR WA 3 T LUE i P eR ROk SE . 81 3R TR Y L AT LR 0 R
I ER B AT LSRR G IOT R . W R R 3.8 R

®38 FIREXBNERY

e B # b fiE

list.append(x) FonE x BB REKRE
ﬁg list.insert(ns 0 (A E (LB 0 BEIER x

list.extend (x) ¥ 303 x 8B R R A IS %R

list.pop([n]) MR FI AL E n BITE n AR BRI R K EICER R BIMBR AT E
O B list. remove() MEETTE <, MRAE LN TLER x. MR KRB HW TR MR TE
PRI 4K N xR E L

list.clear () HRTA JGE iR a2 351 %
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%5 HoO# I B

list.sort([key=lambda | 3R TERKHT  BOATHFHEF iR TR & T4, /T KL LT i
HEfe x:xLml]s reverse = | 3 m AICEAE N HEF Q8 7 A7 HEJF L reverse = False, T+ HE )T,

wx | False) reverse= True, N M 5 HEF . iR [0 HE P )5 51 3%
list.reverse() 5 310 22 30047 B 3 I A S 1 )

gy list.count(x) 3B M 1 2 T FE x 7 51 3 LR 194

BREL | Jistindex(x) B B 2 TE % x 169 56 o 9 55— A~

H VAR TACHAL B B R BT Sy 4 2 G Sl 2 1 I ek K M 5k o K HE Y R R S T R AR
B R BE W] LAIAE S R KR , ] LATESE 2 0 B 3G I T &K L 38 AT LUK — 4> 51 =2 3% (K58 Jin %)
JEF) R, append O B& AT LLKEHT Y T 238 0 2 51 R 19 K R L i 18] — A 19 81 35 5 insert O
PRECRT ATE S8 28 7 B VR N JC R L 50 B T 3 H T [ J5 78 311 5 extend O bR ECAT LUK 5 — A4
RHFEYRA IR G . MR R BE AT DL R T3t n] DL— UM N Bk 435
JCE . popO) BRECAT LU BR 45 72 £ A9 TR L 40 R 55 B R A7 O BR 19 ST & L 7T LAAE A 31— 4
Az g 5 remove O BREC UMM BR 48 2 JC R - R ITT R AN FETE W S R4 s clear O RELAT LA
TR — UM A RN B o 72 AR AR Ak BRI, B TR ] HE R RR BT DL reverse O BRI 4R
ELHEXS B 2 B T DA sortO R B0 AT T4 P 8B 7 HE T ZE M sort O eRECHE T 1
AT LS E A TR AE N HET G S, et R B AT count O BRER] DLGETHIEA TR
FE5 Z A R A index O BRBGR IS A ST RESN R P8 — K I A8

334 TAHAMGIEFMER

Python WP 5N R St A P A ER T H], A d#—Aoodl, REEHLE
PR P e R Al RS S O $E R BE el i) an WA 15 4 tuplel = O, 0] LAY — =8
o s WAE I A] tuple2=("S&up", "SFE", "RIA", 120 DA — A dES L BT R
HRAT or B X R & G A (TR R AR

JCA I TC R AN BRI N M R B AR BB AE ST R Y . X T AL I ERAERR T T LA &R
I U1 R 3 AR B3 A0 L T A R AR pR B L HE 3G 0 M Bk A& R an SR R B T Al
HEAT A O, SR NG JT 2 S 3 o B 3 TR AUE k. BRI L, e AL B S R pRB, R SR R A R
5 RAL, FIH countO AT UG T AS ST R AE n 4l b B 3 A L A index O R
BT ARG ST R FE T 8 — W BB 7 B BB 3R 3.8 Frow A W 3.8 BT,

(6] 3.8 AIEE—A i XIERE KBRS A9 R 4 Bl 0 51 2% A — A by 1k 45 LA IR
S In W e R AR A PRTR B e PRAT B I IO CHE R L SE R AE L T8 for 1 R A%
AT EPf AR R T R RS AL,

#14 3.8

KIER'E =[ T , "R, "R 37.5 LB, MR, A, I ]

AR =R, iR, = Fr e, LR T, T, e ?&%%@E "I ]

IR =L ("/INLL", 40), ("NF ", 38), ("INEET, 36), ("/INELM, 38.5), ("INE",39), ("/INR", 40) ]

HNFERK'E .append ("E X ")
print (KNFERKE)



EI3E HEHELD

KHUR'E . insert (1, "skiE™M)
print (KT
KR . sort (key=1lambda x: x[l], reverse=True)
print( 0 S1=8)
print (AFEKE .pop(5))
for name in ¥ :
print("{}:{}".format (name[O], name[l]) )

print (name, type (name))

A PATEER T .
CroTmemg, WS, " kb 37.5 L, "BRFIK, TR, ﬂ%"ﬁ( B
[, vSkygr, vHSE Y, =200, UHLPRE Y, QTR Y, EUR Y, WREEEE Y, XM
L(/her, 40), (“/DR"', 40), ("/IME', 39), (/D' 38.5), /J\z-, 38y, ("I, 36)]
n% Bk
/NEL: 40
('"/NeL', 40) <class 'tuple'>
/NE 40
("/NE ', 40) <class 'tuple'>
INAE 239
("/NE', 39) <class '"tuple'>
/NF:38.5
("/N@i', 38.5) <class 'tuple'>
/N4 238
("N ', 38) <class 'tuple'>
/NE 36
("/NF', 36) <class 'tuple'>

A, XFE R R AR B R 81 26 L 2 o AR A R AR 5 AR 9 3R k4 AR
i B JC R TR AU . M append O) R, 1) KUFE BEE 91 3 B9 d i 38 AE AR 8 XL 5 1]
H insertO pR&L, 0] KA E SN R AR T AL E 1 AR AR S5 BT sort O R B Al
FIFRHEF , HE e G TR 5 R OU R W u AL S 2 A Hs I CRIMAED © reverse = True 4 [ 7
HEFP .

34 &§H

Python Hr . 4 £ 38 # IR A7 0 ME— fBL 09 — R ZVEUE - BIEL5 0 A> 302 A 808 1 i 8 7

iR

7 Z R LT LA
(D AT AR B Bolls IS8, Qs X0 77 U8 747 o O s AR AT AR B
I BT E NS

(2) LAMITTRETTFH, P, A BEX ARG MR T VTR HEP B2 A0 A S R A 4
i R A E SO AT AAS — 2K,

(3) B HYILFEME— /Y, IR e AT ol 60 5 B 52 50808 A9 4 AT 2 TR Y i JH B 5 8
[ ZUR/E LA NI v

=3
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341 EHEH5HEE

1. B %005

Bl — RS S, HEEHEE S 0 B8 A TR 19 00 28 08 H R 465 O 36 8k BT, an (8
WA setl={"kuh", "SFIE", "HAH", 123},

2. i setO R £ 6N @t

i setO PRECAT LK F4F £f 53 oudl S M 2R AU A 4 AR 6 AR set O PRELS A
oA M — A2 LA ] 3.9 FTR

(6] 3.9] 5= Ea6 E5ER.

#41 3.9

setl=set ()

print("ﬁ:‘%ﬁ': ", setl)

set2={"km", "FFE", "HWIA", 123}

print ("JEEEE: ", set2)

set3=set ("This is Python")

print ("F4FH 'This is Python'FEft HES: ", set3)

P75 R

ZEA: set()

E=ER: ('BIH", 'R, 123, 'FHE")

FLFE 'This is Python'#E# NES: ('t', 's', 'y', 'P', ' ', 'n', 'T', '0', 'h', 'i'}

A R setO AT ZS G setl ok B W kA2 IE S £ G set2, FIH
setO PRECKH F/F RN E R set3. AR TR FERFEFFH " This is Python" 1, F4F
hi s fEfEEE  ANERE, BRE 1 A58,

342 &£A/izHE

A 4 FEEARMEAER: 32RO IFED 2L () AMEC) . FI T X Se R £F
A LAHEAT SRS FEAIE T S Ah R T LUAIWT AR S O AL OC A L ANk 3.9 A 3,10 FITR

®39 KERBREN

BRIER B i o
& S&T SEAR IR [ —ASE A AR R 7E S F T TR
| SIT IR —DHES ALIEES ST TR ATER

— S—T ZHEVRE—NHES AEEES SHHEATEES THRILE
WELRR D ES AEES S T HHWILR. HARERNEES S

’ s T T %

— G WR S EH TAHRSE SH& T B4, WK E True; /5 W& 1l False, 7] LLH
) S<T AW SEAR THETE

-~ Se—T MR SE THESAE S T BACHE, R B True; & Wik Ml False, 7 LA

S>T MM SEARE T B HLE
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[f3.10] &8,

#41 3.10

IR E =[ T WEWE ™, "V S v, R A, e, R, R XU, i ]

R H ["kﬁ&","ﬂlilf“","éj]","ﬂﬂl*lf“","3%11{“","EF","(ﬁ/&Ei(%","F'ZW("]
set4=set (MIERKE)

setS5=set (KMHKE)

print ("X E MAPURE BILFEGERE . ", setdasets)

print ("X FERKE FRHURE FIER —ILHT . ", setd|setb)

print ("X FEEE H A5 A IEIR, f}‘[‘a‘iuaiz BHME: ", setd-set5)

print ("RHEXIERE MUK E LA RERE , HAMAEIRZ : ", setd”setb)

RS PATHE R 2

TR RE RN E 1 L R R A . (A, LR )

ﬂ%m HX R E’JEEIUQ FAH: kM, WA, VAR, RIS, R, W

W, KL, O, WA, Z 5, RSB )

JFE R E A A AR IR, AE GRUR B B R (DB, AR, TRIE SR, FTmERE )

ERNFERKE %ummmaﬁﬁﬁﬂtﬁﬁmﬁﬁ% UL, A%, TRIERW, RTNE,

VFTEREE , CERC, EE, SR, =N, IR )

LA ZE I 22 S BN FH AR SE B R 8 rh, wT D g e f)ul‘ﬂr@ﬁﬁﬁ%ilﬁiﬂﬁiﬁ/l\
BOHEBR IR 24 B 55 . AEAS B b, I e N B Rk R KU FE RS 0 2 UHRVER S L AT DL i e R
YE 22 A8 2818 55 4k St R R 5 0 F O 32 55 48 0 o A otk 5 fif 2242 ﬁﬁﬂ“}hﬂﬂﬂﬂz'—'
PRI 285 ol FH bz B3 3 10 HE B 2 [R] R R A i) JHE A i fR:

343 EANERH

5525400, Python W24t T 2 Fi 48 & 19 9 & o8 B0 T o0 K 19 38 i A0 Bk . an
% 3.10 Ff5] 3.11 Frow .,

R310 EAXBABIY

5] e} 5 # i

. S.add(x) IARBHR I x REES S8 < RmE S o

= S.update(T) BEHES THH LRI YHES SP IFASNERELICE
S.popO) Bl AL B3 5F: 3 I 4R & P i) — T R AR A 5 O A8 U Y S
S.remove(x) W xRS ST BBRIZTTER s R x AN AFTE N0 ) 55

W S.discard(x) WR x RS ST BERZITH s R x AR
S.clearO) HWEEE

[ 3.11) FEARHE,

#1 3.11

JATE S = (T, TS, R, T, R, )

SRR = (R A, I, A, LB, R, A, B, )
REEIKE .add ("kIE™)

print ("KUIERE BMLIK: v, IR

zhengzl=}ﬂ%!§§'§' .pop ()
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print ("BEHLINER XK E 1 AER IR : ", zhengzl, KMIEKTE)

zhengz2=KFEKE .discard ("IZH ")

print ("REHLINBER X IERE 1 NAERAR BEIZER . v, zhengz2, MIEKE)

AIEIRE .update (MR )

print ("G IFERBIRNIERE I RLE: v, NIEHRE)

KIEKE .clear()

print ("HEEEAE", NIEET)

B PAT 45 R 2

IR B AR : (ATREME ", g, Sk, v, RSB, UBRX, TR

BEALIN B X TR RS 1 AN EAR IR R 0] ATWERE (rZugk, SRk, AR, RIESE Y, DR
VR

AL R X FE R 1 MIERAIR 4558 : None {'Sk¥E, "B, "R, "BEX, 'Ky
HIFRER B NIEIRE IF LT (O, WE S, (LA, ek, Sk, e,

VWA, CURTE SR, VR, UER, R, 20

HEEEG set()

A AR ARG AR B R TOF B9 B EL, T TR N ik 2 M BR o0 3%, #R A BE LA
o Ve RG], TEMIBR TR I 75 2O TE JL A P9 A e R P v A

3.5 FH

Python 414 K 267 57 L2 R0 ) W 2S00, 5 SR ) A 412 KO0 K
BB U th B X 10 S L S £ 43
BB A L BT IR 8 R TR 1 W 3.2
B .

TR 2, AT LS T b A5 5 XE I 9 %4
G TR S S e T DG a5 e B Xt A
SOEATG 7, AT B R AT A O
VEAUEC AR SR, (AR BI T S ik

o e AL X GOR REAE S B 3 L R T AL, “fi

A BSR4 B AR L LT
R T2 T TR . S T L S S0 P

value 1

\ value 2

value n

351 FHHEIE

Bl — A i, B R SR S 40 B A S [ A (R AR S S (O R R B AT, i
dictl= (" =" "Jomt", P W SR Al A AR T dic= (g A S
#, ] DU dict O pREAN E— A5 M, 40 dictd =dictO , BAR L il 3.12 fios .,

(41 3.12) 3 al g ik,

#41 3.12

dictl={'name': "5KBHHH ", 'age':30, 'job": "BHEHHTIN 1}
print("dictl: ",dictl)



E3E AEHIEED

dict2=dict (name= "5k ', age=30, job="EHE i ')
print("dict2: ",dict2)

dict3=dict ([ ("name", "iKBHIH "), ("age", 30), ("job", "HHE A HTIH 1) )
print("dict3: ",dict3)

k= ("name", "age", "job")

v= ("I BT, 30, TEUHRE X AT )

dicté4=dict(zip(k,v))

print("dict4: ",dict4)

dict5={ } #2552 L 4
dicté=dict () #2552 LT 5
print(dict5,dict6)

RIS PITERE .

dictl: {'name': '5KHAB', 'age': 30, 'job': "HIE/HTIE '}

dict2: {'name': "FKBHBH ', 'age': 30, 'job': "HHErHrT '}

dict3: {'name': '"SKEHBI ', 'age': 30, 'job': "HHE/HATIE ")

dictd: {'name': '"SKEHBI', 'age': 30, 'job': "HHE/HATIE ")

{r {1}

A 5 1 A o B 0 T A A — AN AR A 3 ATl A dict O BREL,
it 4 44 FR 2 85005 346 10 7 R B — AN E s 78 58 5 47l i A A dict O sRECK i — o4l ot
2 2H 1Y 51 % S ) S B e 4 O o I 5 9 ATl i TR ] le() Bk BUE AR A dictO
PR I3, 1) 28 AR FE 40 1) Jr iA B S B 5 11 12 AT T PR O vE A s

352 FHLEIER

AP EVEART LB AT 2, % A WA B VE /7 55 (=), I B il B3 19 54 12 B4
m,ﬁﬂ dlct[name]—"é'{éﬂﬂ" Al DL i name B AT R 518 S X R A Ak B B )
name in dictl, 52 H R FIHr name A& F M dictl 4L,

353 FHRERH

- B B 1 T R PN PR RO SE R S ML R T AR A, BT DL oG 2R 8 L B L A8 e (B
MR TR, AR EHE R T e e s R A R SE . WO N R A& 3.11 FroR . B
] 3.13 s,

F301 FHRERBANBRRY

3] e 5 i i®
D.keys() IR ] D B Y ) 3% AR 5
D.values) iR [ 5 it D {8 B9 ATk AU R 52
U | D.itemsO IR (8] 8 D B X 9 T AR 4
D.get(key,v=None) 0 SRR A DR (] X 7 5 SR B AR A 5 e UG [l BR A v
D.copyO) iR A1 B D Y I AR
i D.update(D2) 5 B D2 R g8 (A I i B 7 D

67
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e B k4 i i
D.pop(key[ .d]) Rl 1 Bk 0] % 10 45 € B B 45 7 1Y BAE D e

MK | D.popitemO WD RS B AT R 00 O AR SRy G (D) 3R [l
D.clearO 52 F

L) 3,130 X)o7 BB 0 A7 3 7 o AR SRR 30T B A O A FRAH OCBE (B U
#1 3.13
dictl= {'name':'5KHHEH "', rage':30, 'Job': "EXIE S HTIH " }
for item in dictl.items () :

print ("EEXTCH: ", item)
for key in dictl.keys():

print ("§#: ", key)
for value in dictl.values():

print("{ﬁ: ", value)
print(dictl.get ("name","J&"))
print(dictl.get('bmi', 0))

R ATEERAT -
HAEXT T : ('name’, 'IKHEAE] ")
EAEXT G4 : ('age', 30)
BEX LA ("job', "B M )
. name
f: age
i#: job
fE : 5KEIH
fE: 30
1B 48 43 B Ui
ik B B

0

Aflrh, dict] J& —A N AMF BT I 5 — A for 9 R I) 7 80 v BT A7 A% B8 (i %, BT 25
SR A (X L = TE AL I3 5 A Tor 18 B 7 el AT F L BT 45 S
U5 3 55 = A for D8 B3k Iy = L rb BT (96 AT 485 SR 2 AR BB A5 B 5 a3 ) get O
PR AE R name il age HEZ A TE 7 b, ASRBEAEAE UL [ X B (8 A name BEAF 7R IR
WA 5K BT bmi A £ 76 3R BB IAE O,

36 EMRENE

TEBE 7 AT R SOR B B B i 70 I R G0 P Y R A 2 W5 BB EUR(E R,
2 AR JT AL B AR T 5 B 2 3 T SR L SR Rl S, IR ) R T o £ o R IR 0 R 4 L
R EATEEAT IRA B IZ I A 2347, 220 5 BN SO 87 A5 s th i U AR 2o (5 8, T ik —
A T SO s A AL 3, A S S SOAS A B AR AR A AE K A AT AR E LA



E3E AEHIEED

Q] B S A A0 B BB AR B R A SCAS 2 SCAR A B Al IBCA) S B . TE U SRk AUt e —
Foft A SCAS Hh il B B AT 8% T B — M i 1% s e A 3 A S BUE SR s BB, e
B AU FH I [ AR T2, S0 19 TR 19 T 5 A T L SCAS T4k BRI Al IS T ORI
LERAL R A AL B SOR B A M AL 1) SCA . AT A 4 Python HIE K 5K re J#
HH R BRBSORI IC A T8 7S T DU 2 3K 3 SCAR {5 8L Ak B e 4 19 T

3.6.1 IENMRIEXWEER

1E 383 (regular expression) J&—Ff o] LA FHE A DTS A p) T, & & —f
FHR SRR o R 2, W] A 98 A2 SCAS S VT Be i 3l | ;9 25 A 4R A8 B 4 L 24
) IRE

AR 25 ¥ Ak SCAS I H A P S  — Tl SCARAE 2 SR 5 o) — R W A% Xy SeRl . X TR
SER A SO TR ek 2 URT LR T A5 A I e 5 i a5 M A AR B, L O (8 3k — 25 2 A FAZ 4 5 %)
TR T SCRY AR S A R hem] AR 4 T BT IE D) 2R 3K ORI 26 50 0 A5 2 2K 4L, il
KB SCAAT BTy H AR TR = UA

3.6.2 IENMRIERXHFEFR

TE N5 AR T —Fh 45 R DT C A B 2K (Cpattern) AT DL SR AG A5 — AN 745 f B & &
A AT R R VERC )RR O I IE S AT R RO AT A R SRR T AR IR SR
5 AR 2 B AT (VAT a B 2) DR IR FAF (FR R J0F4F7) 2H ) 82 =X 7 4
BB A TE I R SCRI IR AY 1 DT . IR RGBS — R s A
FAFRE S A8 R 1 A5 R AT DAL,

P E A X ik A B R A - Wl E HZ Mo E R 5 BT
ALK /N RIA S B 7 — iR B T R RIA K. 1 W SRR Ay 4 74 7T DL A4~ 19 5
FEVFAEER G VT AFIE A4 18] (9 18 £ 0l 38 T A X SE AR R A

ol fnn , B 545 5 “pytho+n”, AT LAPEFC python, pythoon, pythooon 4, + 5 Q3R i I
H Az 2/ B 1 IR pytho * n, AT LG AL pythn, python, pythoon, pythooon %, * %
AR AT A FAF B 0 B 2K s pytho?n., AT AVLFE pythn, python % .9 51X 3§ A9 F4F
MBLOEN 1. XHE A+, 7 HEITLTFH.

1. 8l 7F

S B R R DR TR O S BT N =D el v ol 5 DT T S AV L S G SN TN e
F 302 R ARFTEN FAF 2 1E W Rk K — B 43, a0 Wl 4245 e AT 49 5% . 3 h FAF E
A DAL SARAT 45 AR R IR A A7 SR e i B S (LSRR A7 i & 5 1E ) 38 =X
PRFAF R A€ . 7E Python H1, fift PR i A [a) 5 (4 7 R A 2 SO 4 \ R 52 45 58 o 18 R 0k
FARFHEATEE SO, A0\ $ AR 8 FAF S, ank 3.13 Fros, BRI an ] 3.14 PR,

F3.12 ENRAXFHEEFH

FOH i b G i
[ABC] BRAEHESWIEEFEE D patl="al bd]c", % X T LI JL{L " abc" Al
TR BT S I AR ade" AT HR
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L3R
T W@ 2B
KRR EIES NIT 58, | patl="a[ ~bd]c", Z# = 7T LL VC L & "abe"
[“ABC] WE BFHRAEAFSHBNE | Fade" Sl a FL L c SR KE N 31
15 Ep TR
P . patl="p[a-z]" , M 7] LLIC L BT 45 LA p IF
[AZ] PRRCPTA K 5 B Lace JRORIE |y s o 0 NS 0 B0 2
e ir /NS 1 —
) F 45 He
patl="p[0-9]" ,iZ&M 0] LA VCICL fir 4 LA p IF
[0-9] VERC T A 05 0,1,2,+++.9 LB A FERFEHFENFERFH, " po",
"pl1" e, " p9"
patl="[0-974+ [\ udE00-\u9FA5 ]+ ", iZ
[\udE00-\u9FA5] VC fig i A H ST AT LA VE B A AT LA 28007 3k J T 2 v S
DT T4 B

F3.13 EMREXHPIEFTENFH

=¥ @ =¥ # @
\n | HATH I i 4 7
\r | R \D | PLREE R
\t | HEs \w | TR
\v | TR \W | 5\w ML AE(F TR 5
\s | HEfIZEFH e BUAF
\S | PCEAE A2 (AR S TR A Y]
2. LTRY

TCT AT IR TAT Wl — LA BRI

TR A7 E VU B X S R BR AT L AL AU Sl

FRFEH SO B S B F AT\ BCE B AITRT A . PR, A A 1E ) 3 3k X HR b g 8 2 R K
BVERT 3 3.14 i,

F3.14 EMNRBEXHWTFH

i: T

GN Bl

VERCH A AT R EE R B LTI § AT
AL AN $

patl = " language. $ ", 1% #& X ®] L JC B DL
language. 2% & B 745 5

VERECHE T AR50 0 a1 K

patl=pytho?n, Z B Al LAVL BE pythn, python
WE 0N 1A o WERFH

VE T T AT A9 T3R8 5K 0 B Z

patl = pytho * n, iZ # & W] Pl VT il pythn,
python, pythoon . pythooon 2565 0 ME £ 4> o
B A ER

VERCHT T ) R B0 1 IR K

patl = python + n, 3% # =X 7] LL VT fid python,
pythoon.pythooon %4 & 1 Nk £ 4~ o 1Y F
15 R




$3E HEHEXR
]
5 1 bo AR 1
{n} VC g 117 11 79 F 2638 3K n IR patl=pytho{3}n,ZB X 7] LUCEL pythooon
. b s patl=pytho{3,}n, Z B LA LIVLEL pythooon.
{n,} | PEECHTTEAY FREXLED n ik pythoooon .+ -
(m) | TCERAE T EARE A 0 K FE m K patl=pytho{3,4}n,ZEL X 7 LIUCEL pythooon.
’ = - ’ pythoooon
L . patl="p."  iZFX AT IDCHE A p FF3k, 88 =4
PEREBRRATAR An AL R 48 AR BT 2 SO AE R KB 2 0050
VEREI AR R R SISl
n e REAPEHE, RRAEZZITES | patl=""p" xR W LITLE LL p &3k 9 F4F
FEXPHEFES
patl="pa|b" & F patl=p[ab], Z A "] L)
| & B 5 T 2 ] T 3k H— VERELL p JF3k 50 AT & a gl b K IEN 2
1) 4 5
\ W SUFAF o R X R ik E A AT S \n T 44T
[] PRig— A F RIEXPAE R LA PG | patl="[is]", ZB XA L) VG EL 7 45 5 o iy o
IEE Ay HiMls F4F
o bR 0 1 T B 4 o patl="(is) ", IZM 2 0] L) VT g J& 7 45 B o ) Jr
e ) His TEHAFH
[0 3,141 1FE W ek XA SR 245
#4] 3.14

import re
stri="HARIGEEAZAIEF"
patl="A A3 i
print(re.findall (patl,strl))

str2="python is a language."
pat2= "p[a— z]"
print(re.findall (pat2,str2))
pat3="language.$ "
print(re.findall (pat3,str2))

str3="python is a language. javascript is a language too."

patd="(is)"
print(re.findall (pat4, str3))

str4="python is a language. paggage"
pats5="p."

print(re.findall (pat5, str4))
pat6="pa|b"

print(re.findall (pat6, str4))
pat7=""p"

print(re.findall (pat7,str4))

RIS AT S RN T -



